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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Souhrn významných legislativních událostí
22.3.2010 – 28.3.2010
Prezident Václav Klaus vetoval v pondělí novelu zákona o dani z přidané hodnoty. Nesouhlasí s tím,
aby někteří zaměstnavatelé a zaměstnanci byli na benefitech zvýhodňováni více než jiní.

Vláda

22. března 2010

Producenti mléka dostanou 800 milionů korun
Vláda v pondělí schválila příspěvek ve výši 800 milionů korun pro chovatele dojného skotu.
Ministerstvo zemědělství využilo možnosti přesunout 3,5 procenta z přímých plateb na podporu
strategických komodit.

Vláda pozměnila systém hmotné podpory pro rekvalifikaci zdravotně postižených
zaměstnanců
Vláda Jana Fischera odsouhlasila v pondělí změny systému hmotné podpory pro vytváření nových
pracovních míst a podpory rekvalifikace nebo školení zaměstnanců. Návrh kabinetu předložil ministr
práce a sociálních věcí Petr Šimerka.

Dotace na chmel a len nebudou záviset na produkci
Dotace na chmel a len nebudou záviset na produkci, shodla se na tom v pondělí vláda, která přijatou
změnou harmonizovala podmínky s evropskou praxí. Výše dotací pro pěstitele obou komodit se
nemění, ujistilo ministerstvo zemědělství.

Vláda podpořila Pecinův návrh řešení pro efektivnější boj s terorismem
Vláda v pondělí podpořila dokument o plnění úkolů, které vyplývají z plánu boje proti terorismu.
Klíčovým nástrojem pro efektivnější boj s terorismem je intenzivnější komunikace mezi finančními
institucemi a pověřenými orgány státní správy, zdůrazňuje ministr vnitra Martin Pecina.

Lidé odsouzení v členském státě EU budou mít "škraloup" i v Česku
Lidé, které za spáchání trestného činu na území jiného členského státu Evropské unie odsoudí tamní
soud, budou mít zápis také v českém trestním rejstříku. Počítá s tím novela zákona o rejstříku trestů,
kterou v pondělí schválila vláda.

Vláda souhlasí s novými postupy pro integraci cizinců v Česku
Vláda v pondělí schválila zprávu o uskutečnění Koncepce integrace cizinců v roce 2009. Součástí
zprávy, kterou předložil ministr vnitra Martin Pecina, je také reflexe změn vývoje cizinecké politiky a
představení nových nástrojů, vysvětlil Pecina.

Premiér Fischer uvedl Šebestu do funkce ministra životního prostředí
Premiér Jan Fischer uvedl v pondělí odpoledne ministra zemědělství Jakuba Šebestu do funkce
ministra životního prostředí. Pověření jednoho člověka vedením dvou ministerstev je opatření, které
využívaly v minulosti i jiné vlády, prohlásil premiér.



Vláda se shodla na nových možnostech výměny informací o daních
Kabinet Jana Fischera na svém pondělním zasedání podpořil návrh směrnice pro expertní jednání o
dohodách o výměně informací v daňových záležitostech. Materiál předložil ministr financí Eduard
Janota.

25. března 2010

Fischer: Česko by mohlo přijmout euro v roce 2015 nebo 2016
Premiér Jan Fischer ve čtvrtek po setkání se svými protějšky ze Slovenska, Maďarska a Polska
konstatoval, že Česká republika by mohla přijmout euro v roce 2015 nebo 2016. Záležet však
zejména bude na tom, zda se Česku podaří snížit deficit veřejných financí, konstatoval premiér.

26. března 2010

Zákon již zřejmě nebude lidské tkáně a buňky považovat za léčivé přípravky
Legislativní rada vlády (LRV) ve čtvrtek projednala novely zákona o léčivech a soudním řádu a
doporučila je kabinetu ke schválení. Mediafax o tom informovala Simona Cigánková, mluvčí LRV.

Poslanecká sněmovna

24. března 2010

Zrušení anonymních akcií se blíží, rozpočtový výbor sněmovně doporučil zákon schválit
Rozpočtový výbor na svém středečním zasedání sněmovně doporučil přijmout návrh zákona České
strany sociálně demokratické (ČSSD) a Strany zelených o zrušení "anonymních" akcií na majitele.

Senát

24. března 2010

Senát schválil zákon upravující obchodování s povolenkami na emise skleníkových plynů
Senátoři schválili ve středu zákon upravující obchodování s povolenkami na emise skleníkových
plynů, který by se měl nově týkat i letecké dopravy. Zákon začne platit, až ho podepíše prezident
Václav Klaus.

Senát zamítl návrh na zvýšení mateřské
Senátoři ve středu zamítli návrh požadující zvýšení mateřské na úroveň roku 2009. Předloha se tak
vrací do sněmovny, kde bude potřeba 101 hlasů, aby se verdikt Senátu zvrátil.

Prezident

22. března 2010

Prezident Klaus pověřil Šebestu řízením ministerstva životního prostředí
Prezident Václav Klaus pověřil v pondělí ráno ministra zemědělství Jakuba Šebestu řízením resortu
životního prostředí. Šebestu doporučil v neděli premiér Jan Fischer.

Prezident Klaus vetoval novelu zákona o dani z přidané hodnoty
Prezident Václav Klaus vetoval v pondělí novelu zákona o dani z přidané hodnoty. Nesouhlasí s tím,
aby někteří zaměstnavatelé a zaměstnanci byli na benefitech zvýhodňováni více než jiní.



Klaus podepsal zákony umožňující vydat dluhopisy na pokrytí deficitu
Prezident Václav Klaus podepsal v pondělí zákony umožňující vydat dluhopisy za 167 miliard korun
na pokrytí rozpočtového deficitu. O podpisu informoval tiskový odbor prezidentské kanceláře.

26. března 2010

Prezident podepsal zákon o základních registrech
Ostrý provoz registrů bude spuštěn 30. června 2012, vydávání elektronických občanských průkazů 1.
ledna 2012. Prezident Václav Klaus podepsal v pátek příslušné návrhy zákonů, informoval Mediafax
Radim Ochvat, ředitel tiskového oddělení prezidentské kanceláře.

Pozn.:

Ministerstvo zahraničí nabádá turisty k obezřetnosti v Libanonu
22. března 2010 - Ministerstvo zahraničních věcí (MZV) varuje české turisty, aby nepodnikali
zbytečné cesty do některých oblastí v Libanonu. Stále jim totiž hrozí nebezpečí ze strany radikálních
islamistických skupin, uvádí ministerstvo v pondělí.

Ministerstvo zemědělství uvažuje o prodloužení zákazu prodeje půdy cizincům
23. března 2010 - Obdobně jako některé z nových členských zemí uvažuje Ministerstvo zemědělství
ČR (MZe) o prodloužení zákazu prodeje půdy cizincům. Mediafaxu to v úterý potvrdil mluvčí MZe
Petr Vorlíček.

Ministerstvo životního prostředí povolilo rozšíření dálnice D1
23. března 2010 - Ministerstvo životního prostředí v úterý povolilo rozšíření dálnice D1 od Mirošovic
po Kývalku o dva jízdní pruhy. Agentuře Mediafax to potvrdila mluvčí ministerstva Petra Roubíčková.

Ústavní soud nevyhověl soudcům ohledně jejich platů
24. března 2010 - Ústavní soud nevyhověl ve středu soudcům, kteří bojovali proti zmrazení svých
mezd. Rozhodl, že zmrazení platů není proti Ústavě ČR.

Pražský magistrát navrhl střídavou péči 15mesíčního batolete, proti je ombudsman
24. března 2010 - Pražský magistrát navrhnul prostřednictvím svého sociálně právního odboru
střídavou výchovu u patnáctiměsíčního batolete. Úřady ale odmítají uznat, že udělaly chybu, řekl ve
středu agentuře Mediafax ombudsman Otakar Motejl.

Evropská komise se obává o udržitelnost českých veřejných financí
24. března 2010 - Evropská komise (EK) kritizuje přístup Českou republiky, protože ještě
nevypracovala plán, který by vedl k snížení rozpočtového schodku pod tři procenta. Tuto informaci
vydala Evropská komise ve středu ve zhodnocení konvergenčních programů vybraných zemí
Evropské unie (EU).

O odebrání titulů studentům plzeňských práv rozhodne rektor ZU Průša
24. března 2010 - Rektor Západočeské univerzity v Plzni Josef Průša jednal ve středu s děkanem
právnické fakulty Jiřím Pospíšilem o odebrání akademických titulů, které získali absolventi fakulty
nestandardním způsobem. Konečné slovo v odebírání titulů bude mít rektor Průša a proti němu není
možnost odvolání, neexistuje žádný odvolací orgán. "Absolventi fakulty, kterým univerzita odebere
titul, se mohou v tomto případě pouze obrátit na soud," řekl rektor Průša.

Velitel evropských spojeneckých sil míří do Česka podpořit vyslání 55 vojáků do
Afghánistánu
24. března 2010 - Vrchní velitel spojeneckých sil v Evropě James G. Stavridis plánuje dvoudenní



návštěvu Česka. V Praze by měl od pondělí jednat o nasazení dalších 55 českých vojáků v
Afghánistánu, se kterým stále Poslanecká sněmovna nevyslovila souhlas.

Vrchní soud definitivně rozhodl o amnestiích v případu prokurátorky Brožové-Polednové
24. března 2010 - Pražský vrchní soud ve středu s konečnou platností rozhodl o dalším osudu
komunistické prokurátorky Ludmily Brožové-Polednové, která si odpykává šestiletý trest za podíl na
justiční vraždě Milady Horákové. Rozhodnutí je však neveřejné do doby, než bude doručeno
účastníkům řízení.

Odboráři zatím stávku za prosazení zaměstnaneckých benefitů neplánují
24. března 2010 - Odboráři v současné době nepřipravují stávku, prostřednictvím které by se
domáhali prosazení novely zákona o dani z přidané hodnoty, která upravuje zdanění
zaměstnaneckých výhod. Ve středu o tom informovali odboráři z Českomoravské konfederace
odborových svazů (ČMKOS).

Obama a Medveděv podepíší dohodu o jaderném odzbrojení v Praze
24. března 2010 - Americký prezident Barack Obama a jeho ruský protějšek Dmitrij Medveděv
podepíší dohodu o jaderném odzbrojení v Praze. Tiskové agentuře Mediafax to ve středu potvrdil
mluvčí ministerstva zahraničních věcí Filip Kanda.

Soud rozhodl: Policie odběrem DNA porušila zákon
25. března 2010 - Obvodní soud pro Prahu 7 vynesl v úterý průlomový rozsudek. V případě jednoho
odsouzeného totiž uznal, že odběr DNA, který předloni provedla policie v rámci celoplošné akce ve
všech českých věznicích, byl nezákonný, píše ve čtvrtečním vydání deník Právo.

Papírové průvodní doklady končí, od dubna musejí být elektronické
25. března 2010 - Kvůli omezení podvodů v oblasti spotřebních daní vydala Evropská unie směrnici,
která má zajistit fungování elektronického kontrolního systému pro dopravu výrobků podléhajících
spotřební dani. Česko směrnici zavedlo novelou zákona o spotřební dani, která začne platit 1. dubna.

Účast v tendru na dodavatele náramků pro vězně zvažuje více než třicet firem
25. března 2010 - O účast v tendru na dodavatele systému elektronického monitoringu, který by
umožnil sledovat pohyb lidí odsouzených k trestu domácího vězení, už projevilo zájem přes třicet
firem. Agenturu Mediafax o tom ve čtvrtek informovala Jitka Zinke z ministerstva spravedlnosti,
které soutěž vypsalo.

Zdroj: Mediafax.cz
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